

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 1 Aprilie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

Marine Le Pen – condamnată!

Baschetbaliștii Craiovei au învins Steaua, în Polivalentă

sport / 4

Zilele Craiovei, pregătite din timp



Municipiul Craiova împlinește, pe 01 iunie, 550 de ani de atestare documentară. Primăria Craiova a stabilit programul evenimentelor pentru marcarea acestei zile și artiștii care vor cânta în centrul orașului și acum caută organizator. Mergem pe drumul Istoriei și îl găsim pe găsim pe Cneazul Ioan. Bogdan Petriceicu-Hașdeu fixează originile numelui orașului în epo-

ca cneazului Ioan, care apare pe Diploma cavalerilor Ioaniți, cneaz înghițit apoi de voievodatul lui Litovoi. Există și o altă legendă locală potrivit căreia, în dealul "Sfântul Dumitru", un oarecare Iovan a descoperit, în timp ce săpa o fântână, un mare tezaur și a devenit rege peste craioveni. S-a păstrat până în zilele noastre, în satele din jurul Craiovei, (pe dealul Bucu-

vățului și Palilula) expresia "norocos ca Iovan". Sub acest nume, așezarea Craiovei apare, mai întâi, în inscripția de pe mormântul lui Vladislav I, apoi, la 1 iunie 1475, într-un hrisov al Somnitorului Laiotă Basarab, cel care păstora Țara Românească.

pagina
2
ACTUALITATE

INSIDII

Marine Le Pen – condamnată!

MIRCEA CĂNȚĂR

Ceea ce era previzibil s-a întâmplat: speranțele prezidențiale ale Marinei Le Pen (56 ani) liderul Mitingului Național (extremă-dreapta) au murit după ce Tribunalul penal din Paris a condamnat-o, astăzi, la o perioadă de ineligibilitate de 5 ani cu efect imediat, o pedeapsă de 4 ani de închisoare din care 2 ani urmează să fie ispășiți prin monitorizare electronică și o amendă de 100.000 euro. „Nici un justițiabil nu beneficiază de tratament preferențial”, a declarat Benedicte de Perthuis, după ce instanța a găsit-o vinovată de participarea la un vast sistem de deturnare a fondurilor europene. Despre care de-a lungul anilor s-a vorbit îndelung. Decizia, considerată o condamnare la moarte politică pentru Marine Le Pen, este un cutremur pe scena politică din Franța, în principal pentru Mitingul Național care spre să o aibă candidat la viitoarele alegeri prezidențiale. Este po-

sibil să facă imediat recurs împotriva verdictului. Schema de delapidare, aflată în litigiu, datează din perioada 2004-2016, când bani de la bugetul european, destinați asistenților din Parlamentul European au fost folosiți pentru plata salariilor personalului de partid, care nu avea atribuții la Bruxelles, fiind angajați exclusiv în structurile de partid din Franța. Nici pedeapsa cu închisoarea, nici amenda, nu vor fi aplicate până la epuizarea căilor de atac. Le Pen și 24 de membri ai Frontului Național (devenit Mitingul Național), inclusiv 9 foști membri ai Parlamentului European și cei 12 asistenți ai lor, au fost găsiți vinovați, cum spuneam, de o schemă vastă de deturnare de fonduri. Aș-numitul sistem de locuri de muncă false a acoperit contractele de asistență parlamentară, pe perioada 2004-2016 și a fost fără precedent ca amploare și durată, provocând o pagubă de 4,5 mil. euro,

din fondurile contribuabililor europeni. Le Pen își va putea păstra actualul mandat de parlamentar francez, dar nu va mai putea candida la viitoarele alegeri parlamentare, pe durata interdicției dispusă de instanță. Jurisprudența Consiliului Constituțional consideră că un ales național, condamnat la ineligibilitate, își poate finaliza mandatul, dar nu poate fi reales. Cine va intra în cursa prezidențială pentru Mitingul Național nu se cunoaște deocamdată: europarlamentarul Jordan Bardella (29 ani) are porțile deschise, ca tânăr președinte de partid, dar este considerat ca fiind lipsit de experiență. El a spus că nu Marine Le Pen este condamnată pe nedrept, ci executată este... democrația. Partidul Frontul Național, devenit cum spuneam Mitingul Național, a fost amendat cu 2 mil. euro, ordonându-se deja reținerea unui milion de euro confiscat în timpul an-

chetei. Verdictul judecătorilor, cel puțin tulburător, unii ar spune șocant, era așteptat, fiindcă magistrații au decis de această dată linia de plecare la cele mai importante viitoare alegeri franceze. Marine Le Pen a fost judecată alături de alți 24 de inculpați. De obicei, în Franța, pedepsele pronunțate după un verdict de vinovăție sunt amânate până la încheierea apelului. Nu puține personalități de extremă-dreapta din Franța și din Europa au condamnat verdictul. Le Pen și Mitingul Național știau că procesul va fi un spin în calea lor, dar au rămas optimiști în privința deznodământului, mai ales că acuzațiile nu afectaseră popularitatea partidului. Ce se va întâmpla în continuare pe scena politică din Hexagon este greu de spus, fiindcă multe depind de votul parlamentarilor Mitingului Național, care într-un fel, tacit, mențin în viață actualul guvern.

Zilele Craiovei, pregătite din timp

Municipiul Craiova împlinește, pe 01 iunie, 550 de ani de atestare documentară. Primăria Craiova a stabilit programul evenimentelor pentru marcarea acestei zile și artiștii care vor cânta în centrul orașului și acum caută organizator. Mergem pe drumul Istoriei și îl găsim pe găsim pe Cneazul Ioan. Bogdan Petriceicu-Hașdeu fixează originile numelui orașului în epoca cneazului Ioan, care apare pe Diploma cavalerilor Ioaniți, cneaz înghițit apoi de voievodatul lui Litovoi. Există și o altă legendă locală potrivit căreia, în dealul „Sfântul Dumitru”, un oarecare Iovan a descoperit, în timp ce săpa o fântână, un mare tezaur și a devenit rege peste craioveni. S-a păstrat până în zilele noastre, în satele din jurul Craiovei, (pe dealul Bucovățului și Palilula) expresia „norocos ca Iovan”. Sub acest nume, așezarea Craiovei apare, mai întâi, în inscripția de pe mormântul lui Vladislav I, apoi, la 1 iunie 1475, într-un hrisov al Somnitorului Laiotă Basarab, cel care păstora Țara Românească.

Când se desfășoară

„Ziua Municipiului Craiova”, eveniment ajuns la cea de-a XXVIII-a ediție, va avea loc în perioada 29 mai – 01 iunie 2025, în Piața „Mihai Viteazul” din Craiova. Primăria se pregătește deja pentru aceasta și a scos la licitație serviciile de organizare a spectacolelor cultural-artistice pentru eveniment. Valoarea estimată – 667.500 lei. „Anul acesta organizarea acestui eveniment are o importanță majoră, deoarece sărbătorim 550 de ani de la prima atestare documentară a Craiovei – 01 iunie 1475. Sărbătorirea acestui moment istoric întărește identitatea culturală a orașului, iar locuitorii au prilejul să se reconecteze cu istoria și valorile ora-

șului. Ziua Municipiului Craiova este concepută ca un eveniment divers, interactiv și dinamic, cu scopul de a promova patrimoniul istoric și cultural al orașului. De asemenea, diversitatea evenimentelor propuse va atrage turiști din întreaga țară, ele contribuind la păstrarea memoriei istorice, la revitalizarea vieții culturale și la promovarea orașului la nivel local, național și internațional”, precizează reprezentanții Primăriei Craiova. Conform programului, se vor prezenta în fața cariovenilor, Rep cânte craiovenilor Delia, Lidia Buble, Andra, „Zdob și Zdub”, iar sărbătoarea se va încheia cu un spectacol piromuzical. „Facem precizarea că, la deschiderea ofertelor din cadrul procedurii de achiziție publică,



conform Legii nr. 98/2016, va fi obligatorie prezentarea unui acord semnat din partea artiștilor DELIA (pentru data de 31 mai 2025), Zdob și Zdub (pentru data de 31 mai 2025) și ANDRA (pentru data de 01 iunie 2025) sau reprezentanții legali ai acestora, prin care să se ateste acceptul și disponibilitatea lor de a fi prezenți la spectacolele din cadrul Zilelor Municipiului Craiova 2025, conform solicitării autorității locale. Ofertarea altor artiști decât cei menționați mai sus duce la declararea ofertei ca neconformă”, se arată în caietul de sarcini, prezentat de Primăria Craiovei

Ofertele Primăriei Craiova

Primăria are și o ofertă de program pentru „Zilele Craiovei”, una foarte tentantă: Vineri, 30 mai: 19:00 – 19:55- Muzică ambientală la scenă; 19:55-20:00 MC; 20:00 – 22:00 -Secția Folclor – Teatrul pentru Copii și Tineret “Colibri” și dansatorii Ansamblului de dans popular “Maria Tănase”, Centrul Județean de Cultură și Artă Dolj; 22:00-23:00 Muzică ambientală la scenă; Sâmbătă, 31 mai: 18:30- 19:00 Muzică ambientală la scenă; 19:00- 19:05 MŊ; 19:05-19:35 DJ Emil Saf-

ta 19:35-19:40 MC; 19:40 – 20:40 Spectacol Opera Română Craiova; 20:40-20:55 MŊ 20:55-21:55 “Zdob și Zdub”; 21:55-22:00 MC; 22:00-23:00 DELIA; Duminică, 01 iunie: 18:30-18:45 Muzică ambientală la scenă; 18:30 – 19:00 Teatrul pentru Copii și Tineret “Colibri”; 19:00 – 19:05 MC 19:05 – 19:35- DJ Emil Safta; 19:35-19:40 MC; 19:40 – 20:40 Alexia Talavutis & Band & Filarmonica Oltenia Craiova; 20:40-20:45 MC; 20:45-21:45 Lidia Buble; 21:45-21:50 MŊ; 21:50-22:50 ANDRA; 22:50-22:55 MŊ 22:55-23.00 Spectacol piromuzical.

Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Comunicat de presă

Data: 2025-04-01

"CONSTRUIRE SALA DE SPORT P +1 + Etapa I"

Tipul materialului: anunț de presă începere proiect

Numele beneficiarului: BE STRONG TENNIS SRL

Obiectiv general: Crearea unui centru sportiv multifuncțional care să servească drept catalizator pentru promovarea sănătății și a bunăstării în comunitatea locală, oferind facilități accesibile și de înaltă calitate pentru o gamă largă de activități sportive și recreative. Acest centru va fi conceput nu doar ca un spațiu pentru sport, ci ca un hub comunitar care stimulează interacțiunea socială, îmbunătățește calitatea vieții și cultivă dezvoltarea talenților sportive.

Obiective specifice:

- Construirea noii Sali de sport P+1 în termen de 18 luni de la data de începere a lucrărilor, asigurându-se că toate standardele de calitate sunt respectate, inclusiv nZEB;
- Achiziționarea și instalarea unor noi echipamente și tehnologii de ultimă generație, care să creeze un flux de tehnologic inovativ, în maxim 18 luni de implementare a proiectului;
- Diversificarea gamei de servicii sportive: Ne propunem atât să creștem numărul sporturilor practicate în incinta bazei sportive (adaugând biliardul, padel-ul, tenisul de masă, fitness- pregătire sportivă înainte de sport și recuperare fizică după sport), dar și realizarea unei abordări integrative și inovative (de la etapele de pregătire sportivă, la practicarea sporturilor ca amatori sau profesioniști, recuperarea fizică, digitalizarea bazei sportive și realizarea trasabilității sportive, organizarea de evenimente competitive de amatori pentru profesioniști și amatori, sportivi tipici și sportivi cu dizabilități, în termen de 12 luni de la deschiderea oficială);
- Implementarea de soluții care protejează mediul înconjurător – clădirea va respecta standardul nZEB (montarea unui kit de panouri fotovoltaice și a unui sistem de climatizare, în scopul reducerii consumului energetic din surse convenționale și a emisiilor de gaze cu efect de seră), echipamentele vor fi performante și eficiente energetic, în maxim 18 luni de implementare a proiectului; - Crearea a 7 noi locuri de muncă, în maxim 24 luni de implementare a proiectului.

Valoarea totală a proiectului: 5.865.011,16 lei

Finanțarea nerambursabilă: 3.696.941,67 lei

Valoarea contribuției europene (FTI): 3.142.400,42 lei

Proiect cofinanțat din Fondul Pentru o Tranziție Justă prin Programul "Tranziție Justă 2021-2027"

Rezultatele proiectului:

- construirea unui corp nou de clădire pentru diversificarea activităților bazei sportive;
- dotarea salii de sport cu echipamente și software moderne; - formarea a 2 angajați în domeniu.

Impactul proiectului: Diversificarea bazei sportive existente, prin construirea unui nou corp de clădire și dotarea acestuia cu echipamente de ultimă generație contribuie semnificativ la tranziția justă în zona vizată, prin generarea de beneficii economice, sociale și de mediu, aliniindu-se obiectivelor Programului de Tranziție Justă, prin:

- Dezvoltarea domeniului INDUSTRIILOR CREATIV, Subdomeniul ACTIVITĂȚI CULTURALE ȘI DE RECREATIE din SRDI 3 Oltenia; - Creșterea competitivității economice;
- Crearea de locuri de muncă durabile în domeniul serviciilor sportive;
- Promovarea utilizării resurselor regenerabile la nivelul investiției;

- Sustenabilitate și impact social: proiectul va avea un impact pozitiv asupra sănătății publice și a stilului de viață activ, aliniindu-se cu obiectivele de dezvoltare durabilă ale RIS3 și cu tendințele globale de promovare a unui stil de viață sănătos.

Data începerii și finalizării proiectului: 04 martie 2025 - 03 martie 2027;

Codul MySMIS: [322238](#)

Mun. Craiova, Str. Amaradia, Nr. 81,
Jud. Dolj; Tel:
+40721327155; E-mail:
cristianciocan159@gmail.com

<https://mfe.gov.ro/pti/despre-program-programare/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Aprilie 2025

Comunicat de presă

IMBUNĂTĂȚIREA COMPETITIVITĂȚII FIRMEI BIOMED CONSULT S.R.L. PRIN DOTAREA CU ECHIPAMENTE PERFORMANTE

OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI ESTE ÎN CONCORDANȚĂ CU OBIECTIVUL PRIORITĂȚII DE INVESTIȚII - Prioritatea 1 - „Competitivitate prin inovare și întreprinderi dinamice”, Obiectivul Specific 1.3 - „Intensificarea creșterii sustenabile și creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive (FEDR)”. Îmbunătățirea competitivității companiei BIOMED CONSULT SRL prin achiziționarea de active noi, performante, prietenoase cu mediul, servicii de certificare /recertificare și servicii de internaționalizare a activității, în scopul extinderii și diversificării serviciilor stomatologice.

OBIECTIVELE SPECIFICE ALE PROIECTULUI:

1. Dezvoltarea capacității de realizare a serviciilor prin achiziționarea, în maxim 12 de luni de la data semnării contractului de finanțare a:

- 45 active corporale (echipamente medicale, pompa de caldura și echipamente IT, dotari);
- 2 active necorporale (softuri pentru echipamente medicale, softuri pentru echipamentele IT);
- 3 servicii de certificare /recertificare produs/serviciu (renar) și management (ISO);
- 1 serviciu pentru participare la targul internațional;
- 4 servicii de formare profesională;
- 4 salariați vor beneficia de cursuri de pregătire;
- 1 serviciu de promovare și publicitate;
- 2 servicii consultanță (elaborare cerere de finanțare și management implementare proiect).

2. Dezvoltarea capacității administrative prin efectuarea judicioasă a procedurilor de achiziții (achiziția de active, software, servicii de certificare/recertificare, servicii de promovare și publicitate, servicii de pregătire profesională, de consultanță) și prin realizarea rapoartelor de implementare/management pe toată perioada de pregătire, implementare și sustenabilitate a proiectului.

3. Creșterea vizibilității companiei prin promovarea, în conformitate cu cerințele manualului de identitate vizuală, a proiectului, finanțatorului și programului de finanțare aferent pe perioada de implementare și monitorizare a proiectului. BIOMED.

COD SMIS: 322360

Program Regional Sud-Vest Oltenia

Valoarea totală a proiectului: 6.175.838,10 lei

Valoarea nerambursabilă a proiectului: 3.857.698,50 lei

Perioada de implementare a proiectului: 20.03.2025 - 19.03.2026.



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoltenia

DEZVOLTĂM OLTENIA!

BIOMED CONSULT S.R.L.
Telefon: +40722455021
E-mail: androniatalia14@gmail.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Anunț public 1

VASILE FLOREA, VASILE MIRCEA și S.C. MIRVILA HAPPY IMOB S.R.L. prin reprezentant VASILE MIRCEA, cu sediul în Aleea VI Ficusului, Nr. 20, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, anunță elaborarea primei versiuni a planului: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ, MODIFICAREA INDICILOR URBANISTICI, A REGIMULUI MAXIM DE ÎNĂLȚIME ȘI A CIRCULAȚIILOR ÎN ZONĂ, ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNOR IMOBILE CU REGIM MAXIM DE ÎNĂLȚIME P+3E CU DESTINAȚIA DE LOCUINTE COLECTIVE CU SERVICII/ SPATII COMERCIALE LA PARTER - Str. Pinului, Nr. 10, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, Nr. Cad. 40964, și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Aleea VI Ficusului, Nr. 20, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj **în termen de 18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Anunț public

CEREALCIU SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul "CONSTRUIRE BRUTĂRIE PARTER", propus a fi amplasat în Com. Ciuperceii Noi, str. Grădiniței, Nr. 3.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul CEREALCIU SRL, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, fax 0251/491035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Anunț public 1

VASILE FLOREA, VASILE MIRCEA și S.C. MIRVILA HAPPY IMOB S.R.L. prin reprezentant VASILE MIRCEA, anunță propunerea preliminară privind: „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ, MODIFICAREA INDICILOR URBANISTICI, A REGIMULUI MAXIM DE ÎNĂLȚIME ȘI A CIRCULAȚIILOR ÎN ZONĂ, ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNOR IMOBILE CU REGIM MAXIM DE ÎNĂLȚIME P+3E CU DESTINAȚIA DE LOCUINTE COLECTIVE CU SERVICII/ SPATII COMERCIALE LA PARTER „ - Str. Pinului, Nr. 10, Sat Preajba, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, Nr. Cad. 40964.

Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariamalutare.ro secțiunea Informații Publice – Anunțuri și comunicate până la dată până la data de 30.04.2025, la sediul Primăriei Comuna Malu Mare, Str. Primăriei, Nr. 7, în termen de **18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Baschetbaliștii Craiovei au învins Steaua, în Polivalentă

Baschetbaliștii de la SCM Universitatea Craiova au câștigat cu scorul de 90-78, pe sferturi: 20-22, 22-15, 28-25, 20-16, meciul disputat în Sala Polivalentă, cu Steaua București, în etapa cu numărul 25 din Liga Națională de Baschet. Giordan Watson a avut una dintre prestațiile-reper ale stagiunii, reușind 22 de puncte și 10 asist-

uri, având 4 din 6 la aruncările de 3 puncte, 4 din 4 la cele de 2 puncte și 2 din 2 la libere. În double double a intrat și Devante Brooks, cu 19 puncte și 15 recuperări, în timp ce Nikolic a fost aproape de aceeași performanță, terminând cu 15 puncte și 9 recuperări. Au jucat pentru echipa de baschet a Craiovei: Watson 22 de puncte, Crowley

21, Brooks 19, Nikolic 15, Sinik 9, Dolenc 2, Vida 2, Ilie.

Formația din Bănie se menține pe locul 8 în clasament, cu 39 de puncte, din 14 victorii și 11 înfrângeri. Pentru echipa antrenată de Tudor Costescu urmează meciul de pe terenul campioanei. U BT Cluj-Napoca, programat sâmbătă, 5 aprilie, de la ora 18:00.



Mirel Rădoi: „Eu nu am competența să-i spun ceva lui Mircea Lucescu”

Fost selecționar al României, Mirel Rădoi consideră că tricolorii meritau să aibă maximum de puncte după primele două meciuri din campania de calificare la Mondialul din 2026, dar crede că poate fi un lucru pozitiv că eșecul cu Bosnia a venit la începutul preliminariilor, când mai sunt șanse destule de a recupera și de a reuși calificarea.

Antrenorul Universității Craiova consideră că n-ar fi „tocmai potrivit” ca Mircea Lucescu să părăsească postul de selecționar, deoarece poate ajuta atât jucătorii, cât și antrenorii din campionat prin prezența sa pe banca naționalei.

„Nu vreau să intru în polemică, dar România merita să câștige și cu Bosnia, ținând cont de

joc și ocazii. Reacția a fost pozitivă cu San Marino, jucătorii au intrat concentrați și tot ce nu au reușit să realizeze în partida cu Bosnia, au încercat să facă apoi. Mai bine că s-a întâmplat la început acest eșec, decât să se întâmple la una dintre partidele decisive, cu Austria sau cu Bosnia pe finalul campaniei, când ai nevoie de cele 3 puncte pentru calificare. Nu este ceva pierdut. Ca noi să căutăm ceva în fața lui Mircea Lucescu, o facem în zadar. Nu avem competența, sau cel puțin eu nu am competența să-i spun ceva lui Mircea Lucescu. În afară de faptul că pot decât să antrenez cât mai bine jucătorii ca să-i aibă la lot. Nu se poate îndoii nimeni de selecție, chiar dacă suntem subiectivi. Nu o să dispară

niciodată comentariile. Trebuie să vedem totuși cine le face, în ce context, dacă are vreun interes, că așa doar să o facem de dragul de a avea ceva de spus, nu facem decât se creăm un moment negativ în jurul echipei naționale. Și nu e OK, pentru că în ultimii patru ani este un proces în care performanțele chiar au apărut și ar fi păcat ca la primul eșec să uităm ce s-a întâmplat bine în ultimii ani, să arătăm slăbiciunile. E normal să apară și astfel de momente, chiar dacă sunt jucători care sunt împreună de 5-6 ani, nu poți să zici că echipa națională trebuie să aibă numai victorii, apar și accidente. Inclusiv la cluburi, unde ai mai mult timp de a antrena, tot nu-ți ies mereu lucrurile așa cum ai vrea. Nu pot să-mi dau cu părere

despre eventuala plecare a lui Mircea Lucescu. Eu pot să-mi dau cu părerea despre mine...și eu am plecat. Fiecare face ce vrea. Cred că n-ar fi tocmai potrivit în momentul de față, fiindcă jucătorii de la națională au nevoie de ajutorul și sfaturile lui Mircea Lucescu. Și noi, antrenorii, avem multe lucruri de învățat

de la el” a declarat Mirel Rădoi.

În primele două partide din preliminariile CM 2026, România a pierdut acasă, scor 1-0, cu Bosnia, și a câștigat cu 5-1 în deplasare cu San Marino. Ultima dată când tricolorii au fost prezenți la un turneu final de Campionat Mondial a fost în 1998, la Mondialul din Franța.

Play-off, etapa a II-a

Rapid - "U" Craiova 1-2
Dinamo - FCSB 1-2
„U” Cluj - CFR Cluj, ieri

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Craiova	2	2	0	0	5-1	32p
2. FCSB	2	1	1	0	5-4	32p
3. CFR Cluj	1	1	0	0	3-1	30p
4. Dinamo	2	0	0	2	2-5	26p
5. "U" Cluj	1	0	0	1	0-3	26p
6. Rapid	2	0	1	1	4-5	24p

Play-out, etapa a II-a

Slobozia - Petrolul 0-0
Sepsi - Hermannstadt 0-2
Botoșani - Farul 4-3
Poli Iași - UTA 4-0
Buzău - Galați, ieri

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Hermann.	2	1	1	0	3-1	25p
2. Botoșani	2	2	0	0	6-3	22p
3. Petrolul	2	0	1	1	0-0	21p
4. Sepsi OSK2	0	0	0	2	1-4	21p
5. Poli Iași	2	1	1	0	4-0	20p
6. UTA Arad	2	1	0	1	2-4	20p
7. Farul	2	0	1	1	3-4	19p
8. Galați	1	0	0	1	0-2	16p
9. Slobozia	2	0	2	0	1-1	15p
10. Buzău	1	1	0	0	2-1	13p

Napoli a câștigat cu AC Milan și rămâne în lupta pentru scudetto

Napoli a câștigat cu 2-1 derby-ul cu AC Milan și trupa lui Antonio Conte rămâne în lupta pentru scudetto, fiind la 3 puncte de liderul Inter Milano. Napolitanii aveau 2-0 după 20 de mi-

nute, pe stadionul Diego Maradona, goluri: Politano și Lukaku. Milan a ratat un penalty prin mexicanul Gimenez și a punctat în minutul 84, prin Luka Jovic.

Mai devreme, Inter câștigase

cu 2-1 contra lui Udinese, dar oaspeții au ratat mari ocazii de a egala pe final de joc. În runda următoare, Inter are în deplasare cu Parma, iar Napoli joacă la Bologna.

Djokovic, învins de Mensik, în finală la Miami

Sârbul Novak Djokovici (37 de ani) a ratat deocamdată câștigarea titlului 100 din carieră, după ce a pierdut finala de la Miami în fața puștului ceh Jakub Mensik (19

ani), care s-a impus după două seturi identice, scor 7-6 (7/4), 7-6 (7/4).

Mensik, locul 54 în lume, i-a învins anterior în turneul de 11 milioane de dolari pe

Fritz, Fils, Machac, Safiulin, Draper și Bautista Agut. Cehul nu era născut când "Nole" câștiga primele sale titluri, iar la final a recunoscut că sârbul este idolul său.

Barcelona s-a impus în derby-ul catalan cu Girona

FC Barcelona a câștigat, pe teren propriu, scor 4-1, derby-ul catalan cu Girona, în etapa a 29-a din La Liga, goluri: Krejci '44 (autogol), Lewandowski '61, '77 și Ferran Torres '86, respectiv-

Danjuma, în minutul 53.

Barcelona câștigă al doilea meci în patru zile, după ce s-a impus săptămâna aceasta și în restanța cu Osasuna, scor 3-0. Trupa lui Hansi Flick este lider

și are 3 puncte avans față de rivala Real Madrid. În runda următoare, Barca joacă acasă cu Betis, iar Real Madrid, tot acasă, cu Valencia. El Clasico se va disputa pe 11 mai, la Barcelona.